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Јужна Осетија и Абхазија легално иступиле из састава Грузије имајући у виду корене  
конфликта, тврди шеф руске дипломатије Сергеј Лавров. Признање Русије није
уследило   због геополитичких циљева, већ због регионалне стабилности, за разлику од
западних   спонзора независног Косова, оценио Лавров.

Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров изјавио је да су се Јужна Осетија и  
Абхазија легално самоопределиле и иступиле из састава Грузије имајући у виду корене  
конфликта.

"Русија те две отцепљене грузијске аутономије није признала због геополитичких
циљева,   већ ради осигурања безбедности и опстанка јужноосетијског и абхаског
народа и регионалне   стабилности у целини, за разлику од западних спонзора
независног Косова", изјавио   је Лавров Би-Би-Си-ју.

"Узгред, после постизања договора 1999. године Косово нико није нападао, Београд   је
у пуној мери поштовао те договоре, фиксиране у Резолуцији 1244 Савета безбедности  
УН", рекао је Лавров, према стенограму који је данас објавило руско Министарство  
иностраних послова.

Према речима руског министра, Резолуцију 1244 кршиле су власти у Приштини.

За руководство Грузије, Лавров је рекао да је константно кришило споразуме о
решавању   абхаског и јужноосетијског конфликта после њиховог закључивања
почетком 1990-их,   и прибегавало мнобројним провокацијама и покушајима да оружаним
путем потчине Јужну   Осетију.

Подсећајући да се у Декларацији УН од 1970. године истиче да држава има
територијалну   целовитост уколико поштује права свих народа који живе на њеној
територији, Лавров   је рекао да је грузијски председник Михаил Сакашвили "погазио тај
принцип, наредио   да се убијају људи, које је сматрао грађанима своје земље и, самим
тим, лично подрио   територијалну целовитост Грузије".
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Говорећи о самоопредељењу Јужне Осетије и Абхазије и њиховом иступању из састава  
Грузије, Лавров је рекао да су оне то учиниле у складу са законом СССР-а од 3. априла  
1990. године и да се "легалност тога не може оспоравати, јер је сама Грузија иступила  
из састава СССР-а на основу истог тог закона".

"Осим тога, Јужна Осетија и Абхазија спровеле су референдуме, њихови народи
прогласили   су независност, усвојили уставе, формирали парламенте и владе", рекао је
руски министар.

(РТС)
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